

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)

Сучасні освітньо-професійні програми (ОПП) спрямовані на підготовку педагогів, які мають високий інтелектуальний потенціал, необхідні компетентності та здатність до самореалізації. ОПП «Географія. Біологія та здоров'я людини» для магістрів у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка відповідає цим вимогам.

Проект ОПП чітко регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Поєднання аудиторних робіт і виробничо-педагогічної практики є вдалим. У освітньо-професійній програмі чітко представлена структурно-логічна схема освітньої діяльності, наведені матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальність та необхідність у майбутній педагогічній діяльності. У освітньо-професійній програмі імпонує органічне поєднання в двох спеціальностей: «географії» і «біології та здоров'я людини». Дана пара спеціальностей надає більших можливостей для реалізації професійної діяльності випускників в закладах середньої освіти та фахової передвищої освіти на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензована ОПП «Географія. Біологія та здоров'я людини» з підготовки магістрів у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка заслуговує на впровадження в освітній процес названого університету з 1 вересня 2024 р.

Вчитель географії
приватного загальноосвітнього закладу
гімназія «Престиж»



Світлана СКОРОХОД

29 грудня 2023 р.